
  

 写作  

综合写作：  

1   

阅读   

讲 congestion pricing。说为了缓解交通拥堵，想要在 city 中的某个区域收费，这样就能

缓解一下。   

1. 这样做可以 improve time(主要就是说节省时间)   

2. 可以改善环境 improve that area's environment   

3. 收的 fee 可以用于 revennue(这个单词没记住怎么拼大概就) the city 可以再修路，修桥

什么的:   

听力   

1. 他认为这样做有些司机不愿意花钱走这个区域就得绕路，更浪费时间。举了个例子：送

快递的，他们要省钱，所以送快递的时候会变长。   

2. 在收费区里面环境可能会好点，但是周围的车相对就会增多，noise and air pollution 

就会多。所以不是整个 city 都能环境变好   

3. 有的人不能 afford 这个费用了，就会去坐 subway，政府就得出更多的钱维护 subway，

这样一来收的那点钱可能还不够维护的，所以也不能起到帮助修桥，修路什么的作用了。  

  

2   



  

2  

閱讀：一個什麼動物在很久以前身軀很大的原因   

（一） 那時候氧氣含量很多，   

（二） plant 很多，   

（三） warm climate  聽力：   

（一） 氧氣含量其實比現在還少   

（二） plant 是很多，但是營養很少   

10  

（三） warm climate is actually a disadvantage, because they needed to cool off   

   

3   

閱讀：關於大象有三種很奇幻的說法   

(1)大象能預知自己將死，並找到水邊獨自死去   

(2)大象有藝術和繪畫的能力，能用鼻子拿筆畫個花   

(3)大象怕小老鼠  聽力：教授駁斥   

(1)大象是因為老了而牙齒脫落，要軟的食品，而在水邊才容易找到   

(2)大象會畫畫是因為有人訓練它、教它動作（訓象人用摸耳朵的方式）並不是它真的有能   

(3)大象不是怕老鼠，對沒見過的東西警覺是動物本能，當動物園裡的大象（對老鼠熟悉了），

就根本不在乎了。   

  4   

阅读：越来越多的人对在大公司上班失去了兴趣，转而自己开公司(self-­‐employed)   

1 大公司上班有太多 bureaucracy，难以实现自己的 idea。   



  

2 大公司上班工作稳定感大大不如从前。   

3 大公司最近几年不提供 extra benefits，比如退休金，更低的医疗保险。   

听力：一一反驳三个观点   

1 自己开公司要面对的手续会更多。   

2 自己开公司明显更有风险，稳定感更不强。   

3 自己开公司 extra benefits 更没有保证。   

   

5 （141213 已考）  

lionfish 阅读：lionfish 从印度洋扩展到太平洋了 阅读中有三种方法来解决这种鱼破坏珊瑚

礁（coral reef）   

11  

1 人工捕捉它们来 protect coral reef 生物系统   

2 把他们引入鱼市场（fish market）这样可以减少对本地鱼（local fish）的需求，让他们

能有时间恢复（recover）   

3 人们可以把它们用於日常饮食，因为它们高蛋白低脂肪  教授全部反对：   

1 人工捕捉无法区分 lionfish 和其他鱼，很多稀有的鱼也都在 coral reef ，会减少其他鱼

种   

2 引进市场会导致有人人工养殖。lionfish 会从 fish farm 逃离（escape），这就造成了更

严重的 invasive 问题   

3 教授说有些 lionfish 是有毒的，吃了以后会造成 vomiting， numbness，arching ，

我们无法检验每一条鱼 所以吃他们不安全（unsafe）   



  

4  

   

6    

第一个是受到游牧民族侵略。   

第二个是气候变化导致农业垮了。  第三个是一种通过水传播的疾病。  

听力里一一反驳。   

第一个是当时 H 文明的地盘很大游牧民族虽然打了他几个地区但是还不至于导致他 decline。   

第二个是同时期的埃及文明和另一种文明同样遭受了气候变化但是都调整了农业有了 

surplus 的 food。所以 H 也不可能因为气候变化而 decline。   

第三个是 H 人都是出色的工程师，他们创造了先进的水系统可以防止疾病通过水传播。。。   

   

7   

【阅读】lecture 讲英国的 written book Pearl Poet 真正作者到底是谁，因为只有一个署 

             



  

  

名儿在这书中的一个 poem 的 title 下面叫什么 P. 文章就开猜了,有三种可能性。  【1】第 

1 个被认为可能的人 John Massey，因为流传下来的他们的作品的 handwriting 是一样的；   

【2】第 2 个是 Hugh，因为 H 的其中一首 poem 描写的 region 和书中一手叫什么骑士 

Knight 的描写的地方一样   

【3】第 3 种猜测是那四首诗是一个 collection，Pearl Poet 是一堆人。   

【听力反驳】   

【1】第一个理由，过去的作品都是靠 copy 传播的，原版被 reproduce 很多次。所以人们

看到的可能只是同一个人手抄 copy original 的书，不能表明作者相同；  【2】第二个理

由，教授说不是他，因为诗使用的 dialect 不同。这俩个人处于不同的地方，会有不同口音 

dialect，所以那种修辞在不同口音的情况下是不同的；   

【3】像词语 vocabulary 的用法啥的都是重复那么多次频率这么高这肯定是一个人写的， 

   

8  阅读说 bee 在 200 million years 前就存在了的观点受到质疑，理

由：  

1 没化石。  

2 没花没食物。  

3 化石结构可能不是 bee 的。  

speaker 反驳  

1，没有化石是因为那时候没树，无法 preserve 化石。  

2. bee 不是一定要 feed on 花的，也可以是 pine tree 什么的。  

             



  

6  

3.通过化学物质可以断定化石那就是 bee 的。  

The reading material casts doubts on the view that bees existed 200 million years 

ago. However, the listening material disputes the ideas presented in the reading 

with several arguments. According to the passage, bees could not have been in 

existence 200 million years ago because there are not any fossils of bees from that 

time. In contrast, the lecture argues that fossils could not form at the time because 

there were no trees which preserve fossils.  

What is more, the author maintains that there were neither flowers nor food for bees 

200 million years ago. Nevertheless, the professor holds that bees do not have to 

feed on flowers because they can feed on pine trees or other things.  

Finally, the reading emphasizes that those fossils may not be of bees. On the 

contrary, the listening asserts that those fossils are of bees because the chemical 

substance of the fossils has already been tested.（153）  

   

9   

Anasazi 文明突然 vanished，估计是干旱 drought 造成的。理由如下：   

 

【2】 文明消失前， Anasazi 人已经规模的修建水利公事， 但估计最后是这些公事没能保

证足够的水源， 使得 Anasazi 人无法应对突如其来的旱灾，被迫离开家园。   

     正值一场大规模的全球变暖，带来严重干旱，导致文 

     



  

  

【3】 Anasazi 的文明消逝的非常突然 with no notice,并且 in a short time,说明不是一 

般的文明衰落的原因。教授说，关于 Anasazi 的文明突然消逝的原因很多，但至今没有定

论，干旱的说法更是站不住脚。理由如下：   

【1】全球变暖说。文明消失的 1800AD 前后是有一次大变暖，但考古发现 Anasazi 原住

地附近的树长得都很好，一点也不缺水，说明全球变暖带来的缺水说不成立。  【2】

Anazia 人在几百年前就修建水利公事，而且他们完全有能力储备足够的水源，所以，这一

说法也不成立。 （这一点没听好）   

【3】文明突然消逝，可能是由其他原因造成的。比如瘟疫 plague 和战争 war.有一种理论

认为， 另一个强大但缺水的部落 civilization 为了争夺水源和 Anazia 人打仗，迫使后者离

开家园。   

10   

综合写作  passage 讲了三种可能的理论来解释一次

物种大灭绝   

1. sea level decline 造成 coast living 灭绝。   

2. cool climate,主要是火山活动造成的 SO2 增多,导致地球变冷。   

3. asteroid strikes,产生的 cater 使植物得不到足够的 sunshine,也是恐龙灭绝的原因。  

listening 里的 professor 进行一点一点的否决:   

1. 她说 sea level 在那个时候是 fluctuate,但是很 graduate,所以对 coast living 造不成影

响因为它们能适应环境的变化。   



  

8  

2. SO2 虽然能使地球变冷,但是大气中的 SO2 不怎么多,而且还为变成酸雨降到地面上。   

3. asteroid 撞击地球是在 12 million year ago(好像是,不太确定没在作文里写),在生物大

灭绝之前发生,和这次没任何关系。   

 

1. 海平面上升造成沿海生物灭绝   

2. 火上活动造成二氧化硫增多，导致地球变冷。   

3. 小行星的撞击产生使得植物得不到足够阳光，恐龙赖以为食的植物无法正常生长使得恐

龙灭绝。   

听力的观点：   

1. 当时海平面是波动的，而且海平面上升是一个渐进的过程，很难对沿海生物造成影响因

为他   

2. 大气中的 SO2 不多,而且还为变成酸雨降到地面上。   

3. 小行星撞击地球是在 12 million year ago(好像是),在生物大灭绝之前发生,和这次没任

何关系。   

第三点：错误的因果关系   

   

11  阅读文章 deep-­‐sea 

mining   

1.论述 mining 的 metal 是适合的   

     

     



  

  

2. 论述 metal 的污染问题 0T  3. 

论述 mining 的管制法制问题  

讲座反驳：   

1.volcanic mining 出来的 metal 不一定 available，目前的技术不够好，collect and 

transportation 技术都不好   

2. 即是 metal 只污染 2 公里以内的，但是污物业会 drift back 回? 动物还是会受影响   

3. 虽然现在很多 law 管制，而 coast 属于某一个国家。international agency &law 只对

公海有效，对 coast 无效吧。   

   

 

美国的初级医护人员   

阅读   

20，000 primary care doctors are in shortage in America, there are three reasons   

1, 上医学院学费贵，学生需要贷款，毕业之后 primary doctors 的工资低，不够还贷款   

2，P C doctors 压力大， 工作时间长，看的病人多，没人愿意干这个工作   

3，the opportunities to get trained are limited. 毕业后要培训三年才能上岗，但是  

residency position 不多，导致很多学生毕业后得不到培训，之后他们就延迟培训或者该

行  听力   

这些问题都有解决方法   

 
    

           



  

10  

1，学生入学时承诺毕业后在 primary care field 干，政府就会给他们提供帮助，比如帮助

附贷款或者提供奖学金   

2，可以培训护士，让她们承担一部分医生的工作，比如开药方，这样医生压力就减少了  3，

美国颁布了一个法律，规定如果毕业生三年里都没有接受培训，政府就会把他们安排到 

其他医院，这些医院有 residency positions   

总体比较简单，阅读没有什么生词，听力听得也很清楚，主要是最后一个论点，由于读文章

时只关注记题了，第三个论点细节没怎么看，导致听力第三个论点听得也不是很清楚，后来

阅读又出来的时候，又细细的看了阅读，然后根据听力听到的内容自己组织了下语言。用了

模板，280 个字左右。   

   

13  综合写作  

【主题】   

Electronic medication record   

Reading：   

 

2. Less error  

3. Provide research data   

Listening:   

Disagree.   

1. Doctors will keep paper records even if they have electronic records.   

   

 .      



  

  

2. Doctors like to use paper records, and ask others to input records into 

computer, which will more easily to make errors.   

Medicine records cannot be used freely.   

   

14 综合写作  

阅读：  

Schools in 

big cities do 

not have 

enough 

teachers, 

the reading 

believes 

that signing 

bonuses 

( offering 

teachers 

cash 



  

12  

payment, 

and other 

financial 

incentives) 

project can 

improve 

urban 

schools.   

1. Signing bonus will increase the income, usually teachers' income is low. So this 

project could stimulate other teacher to apply for urban schools.   

2. The Signing bonuses makes the teachers's salaries comparable with other 

professions, thus would attract capable candidates from other professions into 

teaching positions such as computer science, engineers.   

3. The signing bonuses will reduce teacher staffing problem at the beginning of a 

school term. They will not quit at the beginning of their jobs. Besides, They are 

legally obligated to pay back the money if they quit.   

听力   

 

   

   



  

  

1. According to a survey concerning what do teachers care the most. Salary is not 

the top concern. Other factors, such as how well the school administration is, how 

well the laboratories and libraries are, or even the commute hours matter more to 

some experienced teachers. So the experienced teachers are not likely to apply for 

urban schools only for the sake of money.   

2. The biggest obstacle for other professions to enter teaching position is the 

stressful and long process getting the teaching certification. They have to quit the 

old jobs to prepare, which results in salary loss. If they are preparing while doing 

their current job, it would be more stressful.   

3. it would not be a good thing to both teachers and their students if teachers are 

trapped in their position. Teachers cannot leave schools before they pay back the 

bonus money, they will not in good mood, the teaching and student will suffer.  15

（141123 已考）  文章提了三个 factor contributes to the rise of Rome.但是文章末尾

说这三个 factor 同 

样导致了 the downfall of Rome. 听力内容支持了这一说法。（听力是支持！阅读材料不 

是四段而是五段，末尾有个转折，于是听力就接着转折点观点一路解释下去了，没有反驳

阅 

读观点。  ）   



  

14  

1. military factor: 阅读认为：Rome recruit soldiers from its conquered land and 

motivate them to join Rome army。听力反驳：not only soldiers but officers of Rome 

are of other nationality. They are disloyal to the empire and finally became against 

to it.      

2.political factor.阅读里: the unchallenged power of the leader, the emperor， allow 

the empire to undertake great project, such as war.听力反驳： the unchallenged 

power is beneficial only when these projects are for the whole nation's sake.  

 

3. economic factor. 阅读：Rome have a great amount of tax income from its farmers 

for the administration and defence of the empire. 听 力 反 驳 ： the cost of  

administration and defence of the empire increases along with the tax income. the 

tax rate become higher and higher and finally cause farmers' dislike and hatred for 

the Rome rules.     

   

16   

讲两百万年前蜜蜂到底存不存在。   

综合写作阅读文第一个疑点是找不到实际存在的蜜蜂化石，但教授说那时候还没有能产生

树脂的树，所以没有保留下来的化石很正常；第二个疑点是两百万年前没有开花植物所以

   

   



  

  

蜜蜂不存在，而教授说蜜蜂不一定完全依赖开花植物；综合写作第三个疑点是至今发现的

蜂巢都缺少一种现代蜂巢的结构 Caps，但教授说其实两者存在相同化学物质。   

17   

综合写作   

Business 的，阅读提出了三种提高销量的方法，听力给予反驳。   

1. New version of existing products,   

反驳的店是如果老顾客不喜欢新版本又会觉得用旧版很过时，就会放弃对这个牌子饮料的

消费   

2. New product related to the brand.   

反驳的是如果旧的 vehicle 的卖点是 tough,如果新产品如 boots 没有这样的 quality, 就会

给公司带来 bad reputation.反驳是如果原来买冰淇淋的厂商开始卖巧克力了，会增加巧克

力的竞争者。   

3. 联合生产。   

反驳的是如果产品一个企业生产不了那么可以几个公司合作，要不没什么用。举了一个冰 

淇淋和巧克力的例子。可以如果有一天生产巧克力的那家公司开始自己生产冰淇淋，不再

依赖冰淇淋公司，会导致从合作变成竞争关系。   

   

18   

综合写作   



  

16  

【主题】   

野牛数量的下降   

Reading：   

1. 人将它作为了 source of food   

2. Migrators 带来的 competing for grassland   

3. 新科技的发展，如枪的发  

Listening:   

1. 人是从东部迁徙过去的，但是野牛数量下降时从西边开始的，东部也吃野牛，但是数

量没有下降。   

2. 野牛可以在寒冷的天气下生存，有很厚的皮，还可以吃雪下面的草而牛和马在冷环境

下无法存活。 过去的狩猎武器跟新武器一样有效，所以新武器出现后威力更大的说法是说

不通的。   

 19   

综合写作   

【阅读】  鲱鱼是一种经济鱼类，然而现在,在某个 bay，鲱鱼的数量大大下降，政府建

议说应该限制鲱鱼的捕捞。文章反驳说这种说法达不到效果，原因有三：   

【1】政府没有考虑到鲱鱼的 predator，有一种鱼吃掉了很大数量的鲱鱼，这才是鲱鱼数

量下降的主要原因，所以应该控制鲱鱼的捕食者的数量。   



  

  

【2】鲱鱼是 livestock 和 poultry 的主要蛋白质来源，如果限制了捕捞，那么很多 farm 

就得不到蛋白质来源，从而受到影响。   

【3】fishing limit 还会减少很多就业岗位，很多鲱鱼的捕捞者，加工者和交易商会因为鲱

鱼产业的萧条而失去工作，这个产业提供了本地区的大多数就业机会，整个地区的经济会

因此受到影响。   

【听力反驳】   

【1】鲱鱼的 predator 是 part of the whole ecosystem，它的存在使很多其他种类的鱼

的数量 under control。所以更好的做法还是限制捕捞，不要 disturb the balance of 

environment   

【2】作为蛋白质来源，鲱鱼可以被 soybean 所替代。因为大豆对于 livestock 和 poultry 

来说也是很好的蛋白质来源并且大豆供给充足。Farm 根本不会受限制捕捞的影响。   

【3】文中说经济会受影响真是目光短浅。这种 fishing limit 只是 temporary 的，目的只

是为了让鲱鱼数量回到正常水平，一旦回到了正常水平，渔业又可以繁荣发展起来。如果

现  

在不限制捕捞，以后整个经济才会真正的 collapse.   

20  综合写作  阅读文章：  在 Rhone river 的河底，考古学家发现了一个 bust(就是一种

头部雕塑)，人们认为这个  

bust 是 Julies Caesar 的。有几个理由：   



  

18  

【1】style of the sculpture: 头像的艺术风格正好是 Caesar 的那个年代的，叫“realist  

style”   

【2】resemblance to Caesar’s other portraits : Caesar 年代的 silver coin 上有他的 

头像，和考古发现的这个 bust 非常相似，特别是头发   

【3】location of the bust found: Caser 后来被推翻，所以民众不敢在新的国王统治下还

保留 Caesar 的头像，所以就扔河里了，很说得通。  听力讲座教授反对：   

 

【2】resemblance to Caesar’s other portraits：Caesar 年代的 silver coin 上有他的 

头像，和考古发现的这个 bust 非常相似，特别是头发   

【3】location of the bust found：Caser 后来被推翻(overthrow)，所以民众不敢在新的 

国王统治下还保留 Caesar 的头像，所以就扔河里了，很说得通。   

   

21  综合写作   

reading 谈到了 deer 的角的三种 function   

1st 散热   

2nd keep from predator   

3rd male 用来表示他们 predominant  lecture 

的观点：   

          

      



  

  

1 不对，deer 夏天过后它们的角还在 grow 呢；cold 的地方还 grow 呢；有些 warm 

的地方 deer 的角偏小，cold 的地方它的角偏大，所以不是用来散热的啊。   

2 不对，如果是防 predator 呢，那 female 咋不长呢。还有啊，在有些地方 deer 是 

kick 击退 wolf 的啊   

3 不对，两个 deer confront each other，发出 song 来传达信息，然后其中一只 

deer walk around，没有 clear 的迹象表明是角比较小的 deer walk around 了啊  

  

独立写作:  

1. If your teacher says something incorrect in a class, what will you do? 1.Interrupt 

your teacher right away 2. Keep silent 3. Correct your teacher after class.  

  

2. It is necessary for high school students to do household work after school 

because this can give them a sense of responsibility.  

  

3. When choosing a place for living, which factor is the most important one for you? 

1. Living in an area not expensive, 2. Living close to relatives 3. Living in an area 

with many shops and restaurants.  

  

4. Do you agree or disagree with the following statement? It is as important for  
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5. Do you agree or disagree with the following statement? The most important goal 

of education is to teach people how to educate themselves.  

  

6. Some students prefer to have their final grades determined by numerous small 

assignments, whereas others prefer to have their final grades determined by only 

a few large assignments. Which do you prefer and why?  

  

7. Do you agree or disagree with the following statement? The most important 

things people learn are from their families.  

  

8. Some people say that students should study many lessons during a semester, but 

others say that it is better for students to just take three or four lessons. Which 

do you think is better?  

  

9. Do you agree or disagree with the following statement? Workers would be much 

happier if they are doing different types of tasks during their workday than doing 

the same task.  

  

   

  



  

  

10. Do you agree or disagree with the following statement? Teachers were more 

appreciated and valued by the society in the past than they are now.  

  

11. Do you agree or disagree with the following statement? We should state our 

honest opinions even though other people may disagree with them.   

   

12. Do you agree or disagree with the following statement? In the busy and 

crowded world today, we should not expect people to be polite to each other.  

  

13. Do you agree or disagree with the following statement? In order to attract good 

students, a university should spend a lot of money funding social activities.  

  

14. In times of an economic crisis, in which area should the government reduce its 

spending? 1. Education 2. Health Care  3. Support for the unemployed.  

  

15. Do you agree or disagree with the following statement? The most important 

problems in today’s world will be solved in our lifetime.  
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16. Do you agree or disagree with the following statement? It is much easier for 

people to achieve success without their family members’ help now than in the 

past.  

  

17. Do you agree or disagree with the following statement? In order to succeed in 

doing a new job, the ability to adapt oneself to the new environment is more 

important than the excellent knowledge of this job.  

  

18. Do you agree or disagree with the following statement? Students are more 

interested in politics today than they were in the past.  

  

19. Do you agree or disagree with the following statement? Competition between 

friends always has a negative effect on their friendship.  

  

20. Do you agree or disagree with the following statement? Parents should allow 

children to make mistakes and let them learn from their own mistakes.  

  

21. Do you agree or disagree with the following statement: The car (automobile) 

has had a greater effect on society than the airplane.  



  

  

  


